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Ο Όμιλος ΤΙΤΑΝ ολοκλήρωσε την εξαγορά της εταιρίας 
τσιμεντοειδών «Vracs De L’Estuaire» στη Γαλλία 

 
Ο Όμιλος ΤΙΤΑΝ ολοκλήρωσε την εξαγορά της Vracs de L’Estuaire, μιας εδραιωμένης εταιρίας 
τσιμεντοειδών στη Βόρεια Γαλλία, ενισχύοντας τη δέσμευσή του για περαιτέρω ανάπτυξη του 
χαρτοφυλακίου προϊόντων του στη γαλλική αγορά και για επιτάχυνση της αναπτυξιακής του πορείας 
στο πλαίσιο της στρατηγικής «TITAN Forward 2029». Η εξαγορά αυτή επιβεβαιώνει την υλοποίηση 
του μακροπρόθεσμου σχεδίου του Ομίλου ΤΙΤΑΝ για τη δημιουργία μιας ισχυρής, ολοκληρωμένης 
παγκόσμιας πλατφόρμας ανάπτυξης εναλλακτικών τσιμεντοειδών υλικών (ACMs). 

Η Vracs de L'Estuaire διαθέτει σύγχρονη μονάδα άλεσης στο λιμάνι της Χάβρης στη Βόρεια Γαλλία, 
με ετήσια δυναμικότητα άλεσης κλίνκερ 0,6 εκατ. τόνων. Η στρατηγική της θέση επιτρέπει την 
αποτελεσματική εξυπηρέτηση μίας από τις μεγαλύτερες και ταχύτερα αναπτυσσόμενες αγορές στην 
Ευρώπη. Η επένδυση αυτή ενισχύει περαιτέρω την παρουσία του Τιτάνα στη Δυτική Ευρώπη, που 
ξεκίνησε πριν περίπου 30 χρόνια με τη λειτουργία του σταθμού εισαγωγής στη Μασσαλία. Οι 
διευρυμένες δραστηριότητες του Ομίλου στη Γαλλία συμπληρώνουν το υφιστάμενο ευρωπαϊκό του 
δίκτυο και θα ενισχύσουν την πρόοδο του Ομίλου στους στρατηγικούς πυλώνες της καινοτομίας και 
της μείωσης του ανθρακικού αποτυπώματος. 

Ο Γιάννης Πανιάρας, CEO TITAN Europe, σχολίασε: «Η εξαγορά της Vracs de L’Estuaire αποτελεί ένα 
ακόμη σημαντικό βήμα στην αναπτυξιακή πορεία του Τιτάνα στην Ευρώπη, στο πλαίσιο της 
στρατηγικής «TITAN Forward 2029». Είμαστε ιδιαίτερα ικανοποιημένοι που θα εξυπηρετούμε τους 
πελάτες της Vracs de L’Estuaire στους οποίους θα προσφέρουμε νέες λύσεις χαμηλού ανθρακικού 
αποτυπώματος, αξιοποιώντας το ευρύ χαρτοφυλάκιο τσιμέντων και εναλλακτικών τσιμεντοειδών 
υλικών, όπως σκωρία, ποζολάνη από τις ελληνικές μας δραστηριότητες και ιπτάμενη τέφρα που 
ανακτάται μέσω της εξειδικευμένης τεχνολογίας μας. Καλωσορίζουμε την ισχυρή ομάδα της Vracs de 
L'Estuaire στην οικογένεια του Τιτάνα προσβλέποντας στη συνεργασία μας για την υλοποίηση αυτού 
του οράματος.» 

 

 
Σχετικά με τον Όμιλο ΤΙΤΑΝ  

Ο Όμιλος TITAN, με έδρα το Βέλγιο, είναι κορυφαία διεθνής εταιρία στον κλάδο των δομικών υλικών για κατασκευές 

και υποδομές, που προσφέρει καινοτόμες λύσεις για έναν καλύτερο κόσμο. Με το μεγαλύτερο μέρος της 

δραστηριότητάς του στις αναπτυγμένες αγορές, ο Όμιλος απασχολεί περισσότερους από 6.000 εργαζόμενους 

παγκοσμίως και εξυπηρετεί πελάτες σε περισσότερες από 25 αγορές, σε τέσσερις ηπείρους. Κατέχει ηγετική θέση στις 

Ηνωμένες Πολιτείες και στην Ευρώπη - περιλαμβανομένης της Ελλάδας, των Βαλκανίων, του Ηνωμένου Βασιλείου, 

της Ιταλίας και της Γαλλίας - καθώς και στην Ανατολική Μεσόγειο. Ο Όμιλος έχει επίσης κοινοπραξίες στη Βραζιλία και 

την Ινδία. Με ιστορία άνω των 120 ετών, ο Όμιλος διατηρεί μια οικογενειακή κουλτούρα που προάγει το 

επιχειρηματικό πνεύμα, ενώ εργάζεται μεθοδικά με τους πελάτες του για να ανταποκριθεί στις σύγχρονες ανάγκες 

της κοινωνίας, προωθώντας παράλληλα τη βιώσιμη ανάπτυξη με υπευθυνότητα και ακεραιότητα. Ο ΤΙΤΑΝ έχει 

δεσμευθεί να επιτύχει μηδενικές καθαρές εκπομπές άνθρακα έως το 2050, με τους στόχους του για μείωση του CO2 

να έχουν επικυρωθεί επιστημονικά από την πρωτοβουλία Science Based Targets (SBTi). Ο Όμιλος είναι εισηγμένος στα 

χρηματιστήρια Euronext Βρυξελλών και Παρισίου, καθώς και στο Χρηματιστήριο Αθηνών, ενώ η θυγατρική του στις 

ΗΠΑ είναι εισηγμένη στο NYSE. Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας στη διεύθυνση 

www.titanmaterials.com. 
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